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3810º Sessão Ordinária
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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  23/09/2019 16:00
  Encerramento: 23/09/2019 18:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3810 Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois
mil e dezenove, às dezesseis horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª
Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro
Político-Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel
Benzi (Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente),
Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Rubens Rojas Gimenes, Rosiane Arnaldo, Rodolfo Bonifácio da Costa Ramos e Marcos Fernando da
Silva Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando
ao vereador Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida solicitou ao
Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos, a leitura da Ata da sessão ordinária anterior que foi colocada em
discussão e votação e aprovada pelos Srs. Vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO
EXECUTIVO: Da Junta do Serviço Militar, of. nº 003/2019, solicitando cedência da Câmara para o dia
03/10/2019, às 8h30min; Do Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Ladário, of. nº 74, 75 e 76/2019;
Da Secretaria de Saúde, of. nº 110/2019, solicitando espaço físico da Câmara para o dia 30/09/2019, às
8h30min às 10h30min e Do Presidente do Conselho Tutelar de Ladário, of. nº 127/2019, informando eleição
para escolha dos Conselheiros Tutelares que será realizada em 06/10/2019, no Prédio do CRAS das 8h00min às
17h00min. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Do Senhor José Antônio Assad e Faria, of. s/nº
solicitando cópia do parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso do Sul, referente suas
contas ano 2009 e parecer das comissões que analisaram o referido parecer do Tribunal de Contas, para que
possa exercer seus direitos de ampla defesa e contraditório. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 251 a
262/2019. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES: Vereador Marcos Noel e
Gesiel, apresentaram indicações nº 358, 359, 360, 361 e 362/2019; Vereador Jonil, apresentou indicação nº
363/2019; Vereadora Delari, apresentou indicação nº 364/2019 e requerimentos nº 051 e 052/2019; Vereador
Conde, apresentou indicação nº 365/2019; Vereadora Rosiane, apresentou indicação nº 366/2019, Vereador
Ludimir, apresentou indicações nº 367 e 368/2019 e Vereador Daniel, apresentou requerimento nº 053/2019.
PALAVRA LIVRE: O Vereador Jonil, usando a palavra comentou que a indicação direcionado ao executivo e a
advocacia geral do município solicita a regulamentação prevista no art. 34 da LC 47/2009 que dispõe o plano de
cargos carreiras e remunerações dos servidores públicos municipais de Ladário, atentando a progressão vertical
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dos Servidores da Guarda Municipal que possuem escolaridade de nível Superior. Quanto ao ofício da Empresa
Canarinho enviado a esta casa de leis, requer fiscalização das ruas que pertencem a rota de ônibus, que
conforme fotos anexas estão intransitáveis, então é dever desta casa, cobrar do executivo melhorias nestas ruas
para que a empresa possa estar prestando o serviço de  transporte coletivo com mais qualidade para nossos
munícipes. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em votação
o requerimento nº 051/2019, autoria da vereadora Delari, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O
Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 052/2019, autoria da vereadora Delari, que foi aprovada
pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 053/2019, autoria do
vereador Daniel, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o
parecer da comissão de L. J. e R. F, ao projeto de Decreto Legislativo nº 007/2019, autoria da vereadora Delari,
que dispõe sobre a concessão de Título de cidadania ladarense a Deputada Federal Bia Cavassa, que foi
aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação única o projeto de Decreto
Legislativo nº 007/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em
votação o parecer da comissão de L. J. E R. F, ao projeto de Decreto Legislativo nº 008/2019, autoria do
vereador Ludimir, que dispõe sobre a concessão de Título de cidadania ladarense ao Senhor Martins Soares de
Oliveira, suboficial da reserva da Marinha do Brasil,   que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. . O Sr.
Presidente colocou em votação única o projeto de Decreto Legislativo nº 008/2019, que foi aprovado pelos Srs.
Vereadores presentes O Sr. Presidente colocou em votação o parecer conjunto da comissão de F. e O e
comissão de L. J. e R. F, ao projeto de lei nº 007/2019, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o
exercício financeiro de 2020, e dá outras providências, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr.
Presidente colocou em 1ª votação o projeto de lei nº 007/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores
presentes. O Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para Sessão Extraordinária que será realizada no dia
26/09/2019, às 08h30min. Com a seguinte pauta: votação do parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado de
Mato Grosso do Sul, referente as contas ano 2009 – gestão do Senhor José Antônio Assad e Faria.  O Sr.
Presidente justificou a ausência do vereador Fabio Peixoto de Araújo Gomes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O
Vereador Jonil, usando a tribuna parabenizou a vereadora Delari, pelo requerimento apresentado, solicitando
que sejam disponibilizadas vacinas contra sarampo nos postos de saúde do município, doença que parecia estar
erradicada, mas que hoje está se tornando epidemia em alguns estados do país. Por outro lado aplaudiu o
secretário municipal de fomento pela iniciativa de revitalizar o porto ecológico, que hoje não tem espaço devido
ao amontoado de barcos de turismo, os quais nós não sabemos se recolhem imposto para o município. Todavia
este projeto será ótimo para o município, pois vai gerar emprego e receita porque o porto ecológico tem grande
potencial turístico.  A vereadora Delari, usando a palavra externou que as ocorrências do final de semana estão
sendo feitas em Corumbá, porque a policia civil de Ladário está com efetivo reduzido. Por isso está solicitando
via indicação ao Secretário de Justiça e Segurança Pública aumento de efetivo da policia civil do município.
Quanto ao requerimento direcionado ao secretário de assistência social, é porque tem percebido que os veículos
desta secretaria não estão atendendo os munícipes de maneira efetiva. E o requerimento solicitando vacinas e
campanha de vacinação contra sarampo em nosso município, é uma forma de alertar o executivo e secretário de
saúde para este problema, pois se não houver prevenção pode virar surto e no estado já foi constado casos, e
como fazemos fronteira com a Bolívia, que tem sistema de saúde precária, esta doença pode chegar mais rápida
em nosso município. Referente a reunião que participou com o pessoal do IBGE, foi informado que esta agência
vai instalar um posto no município, que será custeado pelo poder executivo municipal. Todavia questionou na
reunião que o recenseamento vai ocorrer em plena campanha eleitoral que pode geral certo transtorno, apesar
dos recenseadores estarem bem identificados. E em janeiro vai haver a inscrição e fevereiro vai ser selecionado
o pessoal para trabalhar. E também nesta reunião foi informada que o bairro Padre Ernesto Sassida está cerca
de noventa por cento dentro da área do município e gera certa preocupação porque Corumbá está investindo
nesta área e a orientação do IBGE foi entrar em acordo com o prefeito de Corumbá. Quanto a audiência pública
de integração das autoridades dos municípios de fronteira Corumbá, Ladário Puerto Soares e  Puerto Quijaro que
será realizada no dia 04/10 do corrente ano a qual foi repassado convite ao Sr. Presidente, será discutido o
problema da violência contra a mulher na área de fronteira e nesta audiência ela vai apresentar as ações
tomadas pelo poder legislativo, onde apresentou projetos de leis voltados para as vitimas de violência doméstica,
onde um foi vetado e outros estão parados na comissão da câmara e não sabe porque, pois não são
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inconstitucionais.  Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes
Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.

  ________________________________________________________________
Daniel Benzi                                                  Jonil Junior Gomes Barcellos 
  Presidente                                                                                           1º Secretário

Justificativa
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